

Новость · 6 августа 2020, 10:39

Чиновник из Владимирской области написал заявление на подростка из-за коллажа с сити-менеджером

Заместитель главы администрации закрытого города Радужный во Владимирской области Сергей Олесников написал заявление в полицию на 16-летнего администратора группы «ВКонтакте» Евгения Саутина за публикацию листовки с критикой властей. Об этом [сообщает](#) 7×7 со ссылкой на самого Саутина.

Подросток выложил в группу «Радужный!» [пост](#) с листовкой, на которой был коллаж с главой администрации города Сергея Найдухова и глава «Радугаэнерго» Юрий Билык — их головы прикреплены к щупальцам осьминога.

«В распоряжении спрута: 700 млн рублей городского бюджета, 500 млн рублей чистой прибыли ООО "Радугаэнерго", 20 млн переплат за газ и горячую воду, 2,5 млн рублей от аренды бывшей собственности города. Эту власть пора менять"», — говорится на листовке.

Олесников указал в заявлении^[1], что в листовке есть «оскорбительные и ложные сведения» о главе города, а лозунг счел экстремистским.

Как рассказал Саутин «Медиазоне», к нему домой пришел полицейский, чтобы взять объяснения.

1. Есть в распоряжении «Медиазоны».